IR31=16=1"BINRZIKG Rt St 47 R:OTAIR=B1/H A2 e |
IR31-16-GONL"ZRG Rt Ztas 7tz IS OTAYR:31/F [SI=I0 |

R31GRTIA—INE AV 2= TYIN—=RT AT A F— Y ARRT A T4 F—. Bl 3y P& T—I22.5mmD
U577 M EERL. RUZNETICKImEERO—) 22 EBLTERLELE.

F/. BREECNCTINIINABE S 158Ny TU—IUh (F1#) (3. ARR T A T4 F—E RIS v— BEE
YR— . FBEEO- T EERET,

BEFHIE/NNYT-OvI TNy T )= v—ICERLUETN. BIFHCKYTYIN—RTFA T4 —%EE
THRIETEIO-U T EHTEETENHEET,

AR RUTNMEEN. ETREUOBMAEFRBEILRINT7ADI—F IV HSDEIE TT .

XEYMIBEOFRAEESBL TAGRT v— YNNI BEN T VENSDIE,
BEEN—Y R A—=TWEAT 230 =Y ZERUBHFAATIZSN,

A v—yME, — AT TESHTTH, REICHL TR Oy oP
FANT T EFTOTIEEL,

#2401 Pyl T7 (EEIERE AR AVBEBA]) ¥680

#3318 LOCTITE 242 2Oy #| NET.0,5ml ¥350 N AZEFTT.

ABRITST77/hEEERALERRITEOTONSED, TYyPHBHIC
FHEIIMDBEEENDESNTES>TUEIBEBTEVET,
TENERAICIHS TeDIC LU T OFIETHERZITOTIEEL,

O FRHICHRVEERITOTBYET HEU—ERBSHNTT H7=8IC
=L DIy ERY E1000F/ L EDOYURR—N—TZIVET

@Y URR—=/N\—EDIF=5FRICERBIEE R ELVEDIT. NEEDIC
K[EDIFENSDIELTNEET,
EEFICTEDDZETIVRENELET,

#1183  R—/N\—UAvH 4 )L—(5-10sec) ¥490
#1184  R—/N\—UAwH 4 )L—(15-20sec) ¥490

#3IT

FEROBEERL T HERICERZBEEL TS,

@ FOA =2 BARRTAT4F— BE 1S5S
NyTFU=IU (F1#) (3. TS THENTEYET,
2TOER[CRIOYIEFTOTEELN,

BHACEDETEAL T,

@ YRRV FIR) AT TV 50 B—5—7Dy
M EFTRYGREYRT—ALRSAT A2 2E)DIET -
2T P—IBLET.
EE AV YTV (FR) (S, ey
TERRFD) (HEREREC AL BFTIER
(FobEBERTHEARE ) EBHEVLEE,

@ ZDLv—UICI BETVIN—RTA T4 F—EERAET.
FIE/NYTU—Oy I TNy TUV—E+—UCBIELET.
AR BEC. OV EITEELEVMEEDHBIFHICK

M3X6 FRER

M3X8 MER

M3x8 MER



@ 3x14 FRE RICHIEEOR—IL H5—,3X6X2.5mm ALZRR—
Y—%BL. > avid7—DEIFHDEE SNIM3FAO vk
ZRAVETITET,

U7 RTFARIUNME T a9 05 7—DRAIT <KD, FMEl»
SRPEROHTIEELN,

AR TNTNDIavIN. avsdT—DREICKBEDITER
FHFTEEELN, Zavk o

M3X8 FRER

® 3%X8 FARERMEZANT. ENENFIERL avs5T—ENILY
AYRICEfFHIETS

NG F N =\

M3 F A0 Fok

M3X8 +NER 3X6X2.5 ALARR—H—

M3 S ok

ART /=Y

R31-16P1 JOYMGRTS 3v447—O0TA R-31H ¥1,280
R31-16P2 U7GRT avo47—0TA R-31H ¥1,280
R31-16P3 TYIN—RT 4743 —O0TAR-31H ¥1,380
R31-16P4-LBL =L &INYT)—RIVN NP ARRT AT 4F—(F)OTARITRIS AT JV—] ¥6,800
R31-16P4-GO = &INYT—R IS ARRT AT 4F—1F)0TA R-31H[T—/LK] ¥6,300

AT 1=

R31-01-GO SPOYRF 43+ vhGO] ¥7,800
R31-01-LBL SPaYRF 43+ yNLBL] ¥7,800
R31-02-GO SP F7v7"Z4MGO] ¥1,980
R31-02-LBL SP F7vZ7"ZARLBLI] ¥1,980
R31-03-GO SP C/\ZIGO] ¥1,980
R31-03-LBL SP C/\ZLBL] ¥1,980
R31-04-GO SP FOF Y R7—A[GO] ¥1,980
R31-04-LBL SP FO7ZHR7—AlLBL] ¥1,980
R31-05-GO SP R/AZIGO] ¥1,980
R31-05-LBL SP R/\AZLBL] ¥1,980
R31-06-GO SP ROF7 Y R7—A[GO] ¥1,980
R31-06-LBL SP RO7HR7—AILBL] ¥1,980
R31-07 SP YUyRFZ &2 RIN(39T 7 —U—1+F) ¥1,780
R31-08 SP 7OV T U A Fa—7 39T —U—F}) ¥2,680
R31-08P1-36T FIV 1A 7 —)—36T(1) ¥280
R31-08P1-37T FI T4 7 —)—=37T(1) ¥280
R31-08P1-38T FIV Tz A7 —)—38T(1) ¥280
R31-08P1-39T FIV 147 —)—39T(1) ¥280
R31-08P1-40T FIVI 1A 7 —)—40T(1) ¥280
R31-09 SP R—ILF 7€ yN70752 2588)39T 7" ——f+ ¥2,480
R31-14 SP 7’ —U—E"> &0V & YN 51E) ¥250
R31-15 SPRLF L TSDAZ/N—H LS+ Tk 485mm ¥1,480

A= )VERDOERFREECDNT ) ) ) ) )
BRI - PRS- EAA =023  FCTAFEN R RS R RALRVET . H<ETH A —FIVIRFTHHIE R A= IVR—LR—ChoEE
BADHRPRIMREAVET. R ) o )

SR ICHEPOER R HH AL TICRBRD DI ST E REBADS3s A LRICEE WS b RO FNIE R EEE T EEET

(REEXIGICIZEBA B DD B —NBETY, KYITREL TEELY,) o

ROEBRUMITER B ILELRICI T DU\ 580E, MIBRIEE- TR EMRICE D\ DRSS A— VBRI RINZVET . CORBDERICDNTA—
Z VG OB BDERDSECHNDEIEEDTELENEEA.LTO/—Z VBRI TIENS RSN SH1ICHIENICT AN TOET.CORRDOER
E3 OB RDERRECHTHINTORROBEEERALET LAMGEICOA—I IV OENTERERORMEBZSILRFEVODELES A—F )L
I FEEBMRIRELEES DEFNERLEY,

HRICBRODEDOADB T NVEUSEITRIICT ERTZEN,

T440-0842 BHEZi5HEEHET62-79
EHE‘ E Rﬂ"”E KT, CEREH SV E DB RECHINE DU,
K A=) -Y—ERND&— : service11@eaglemodel.com



